

## PRIJAVNI OBRAZAC ZA PROJEKTE HKS-A: PRVI STUPANJ PROCJENE

Prvi stupanj prijave za projekte HKS-a uključuje opisivanje projektnog prijedloga u obliku:

- 1) **strukturiranog sažetka** kako je opisano u Tablici 1. **Ograničenje duljine glavnog dijela sažetka je 500 riječi (u ograničenje riječi ne ulazi drugi dio sažetka).** Prijave dulje od propisanog ograničenja neće se razmatrati. Ukoliko je potrebno, zbog osobitosti pojedinih istraživanja, za neko polje u tablici se može navesti: „nije primjenjivo“. Uz strukturirani sažetak potrebno je priložiti i
- 2) **strukturirani životopis** kako je opisano u Tablici 2.

**Tablica 1. Strukturirani sažetak prvog stupnja prijave za projekte HKS-a**

<b>Glavni dio sažetka (ograničenje: 500 riječi)</b>	
<b>Voditelj projekta</b>	
<b>Sveučilišni odjel</b>	
<b>Naslov projekta</b>	
<b>Kratki uvod</b>	5-10 rečenica u kojima se opisuje problematika istraživanja i zašto je novo istraživanje potrebno. Ključne reference, i literaturu navedite na kraju sažetka (najviše 5 ključnih referenci)
<b>Cilj projekta</b>	Opisati taksativno glavni cilj i sporedne ciljeve projekta
<b>Hipoteza</b>	Navesti taksativno glavnu i sporedne hipoteze
<b>Metode</b>	
<b>Ustroj istraživanja</b>	Navesti ustroj (vrstu) istraživanja; npr. presječno, retrospektivno, kvalitativno, eksperimentalno, randomizirani kontrolirani pokus...
<b>Ispitanici</b>	-Definirati tko su ispitanici (kriteriji uključenja i isključenja). -Navesti ustanovu iz koje će se ispitanici uključiti u istraživanje -Navesti koliko ispitanika se planira uključiti u istraživanje
<b>Način prikupljanja podataka od ispitanika</b>	-Navesti gdje će se pristupiti ispitanicima (ako istraživanje uključuje ispitanike) -Kako će se pristupiti ispitanicima (uživo – na kojem mjestu, e-poštom, telefonski) Navesti kad se namjerava provesti istraživanje (u kojem vremenskom razdoblju; ima li više točaka mjerenja) - Tko će prikupljati podatke. - Koji podatci će se prikupljati - Na koji način će se podatci prikupljati (instrument mjerenja)
<b>Materijali/metode koje ne uključuju podatke ispitanika</b>	Ukoliko se istraživanje ne provodi na ispitanicima, navesti koji će se materijali istraživati i pripadajuću metodologiju (uređaje, laboratorijske tehnike)
<b>Analiza podataka</b>	Ukratko navesti kako se planiraju analizirati podatci

## Prilog 1

Drugi dio sažetka (bez ograničenja riječi)	
Planirano trajanje projekta	Navesti planirano ukupno trajanje projekta u mjesecima
Etička pitanja	Procijenite ima li istraživanje kakvih etičkih dvojbi
Planirani suradnici na projektu	Navesti koje suradnike planirate na projektu i opišite njihovu ulogu
Studenti suradnici	Navesti planirate li uključiti studente u projekt i na koji način
Vaninstitucionalna suradnja	Navesti je li planirana suradnja s drugim ustanovama i navesti njihova imena
Interdisciplinarna suradnja	Navesti je li planirana suradnja različitih disciplina i opisati o kojim je disciplinama riječ
Planirani budžet cijelog projekta	Navesti ukupan budžet potreban za ostvarenje projekta i opišite okvirno kategorije troškova (npr. ukupan budžet: 10.000 kn; od čega se planira potrošiti 5.000 kn za računalni program XY, a 5.000 kn za upitnike XY).
Literatura	Najviše 5 ključnih referenci koje su spomenute u uvodu. <u>Reference se neće brojati u ograničenju riječi.</u>
Dodatne napomene (nije obvezno)	

Tablica 2. Strukturirani životopis (dostaviti najviše 2 stranice teksta)

Ime voditelja projekta	
Telefon	
e-pošta	
Obrazovanje	
Radno iskustvo	
Znanstveno iskustvo relevantno za projekt	Opišite ukratko na kojim ste istraživanjima/aktivnostima prije radili, a koja predstavljaju relevantno iskustvo za provedbu ovog projekta
Najvažnije publikacije za ovaj projekt	Navedite reference taksativno
Iskustvo u vođenju projekata	Navesti taksativno projekte koje ste ranije vodili (ime projekta, vrijeme trajanja projekta, projektna linija, iznos financiranja)
Iskustvo sudjelovanja u projektima	Navesti taksativno projekte u kojima ste sudjelovali kao suradnici (ime projekta, vrijeme trajanja projekta, projektna linija, iznos financiranja)
Mentorsko iskustvo	Navesti iskustva mentoriranja na <b>obranjenim</b> diplomskim, magistarskim i doktorskim radovima (ime studenta, vrstu rada, godinu obrane rada, ustanovu gdje je rad objavljen)
Prijavljujete li se za uspostavni projekt?	<b>Da/Ne</b> Za uspostavni projekt mogu se prijaviti znanstvenici koji su zadnji stupanj formalnog obrazovanja stekli najviše 7 godina od datuma roka za prijavu na natječaj.